



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА МОРСКО
ДЕЛО И РИБАРСТВО



ПРОГРАМА ЗА
МОРСКО ДЕЛО И
РИБАРСТВО

ИНДИКАТИВНА ГОДИШНА РАБОТНА ПРОГРАМА¹

Пректи¹

МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА РИБАРСКА ГРУПА/МИРГ/ ШАБЛА – КАВАРНА - БАЛЧИК 2022-РА ГОДИНА

№ по ред	Наименование на процедурата	Цели на представящата БФП ² по процедурата	Начин на провеждане на процедурата съгласно чл. 2 от ПМС 162 от 2016 г.	Извършване на предварителен подбор на проекти за предложения ³	Общ размер на БФП по процедурата (в лева)	Допустими кандидати	Примерни допустими дейности	Категории допустими разходи	Максимален % на съфинансиране	Дата на обявяване на процедура ⁴	Краен срок за подаване на проектни предложения ⁵	Представява ли процедурата/част от нея ⁶	Размер на БФП за проект (в лева) ⁷	Максимален		
														минимален	максимален	

Приоритет 1 „Икономическо оживяване на рибарската територия, подобряване средата за бизнес и заетост“

1	Марка 1.1.1	Насърчаване на конкурентоспособността и жизнеспособността на предприятията в сектора на аквакултурите, повишаване на доходите и създаване на заетост,	Процедура на подбор на проекти	Не	150 000*	Единолични и търговци (ЕТ) или юридически лица, регистрирани по Търговския закон или Закона за кооператив	1. Продуктивни инвестиции в аквакултурите, включително производство на заробен материал;	Инвестиционни разходи за услуги	50 %	2-ро тримесечие	90 дни от датата на обявяване на процедурата	не	не	10 000	100 000

¹ Индикативната годишна работна програма се изготвя в съответствие с чл. 26, ал. 1 от Постановление №162 на Министерския съвет от 2016 г. за определяне на детайлни правила за представяне на безвъзмездна финансова помощ по програмите, финансирани от Европейските структурни фондове за периода 2014-2020 г.

² Безвъзмездна финансова помощ.

³ Отбелязва се „да“ или „не“.

⁴ В случай че се предвижда извършване на предварителен подбор на концепции за проектни предложения, се посочва и датата на публикуване на обявата за предварителен подбор.

⁵ В случай че се предвижда извършване на предварителен подбор на концепции за проектни предложения, се посочва и крайният срок за подаване на концепциите.

⁶ Отбелязва се „да“, „не“ или „предстои да бъде уточнено“.

⁷ Ако е приложимо.

⁸ По смисъла на чл. 107 от Договора за функционирането на Европейския съюз.

⁹ По смисъла на Регламент (ЕС) № 1407/2013 на Комисията от 18.12.2013 г. относно прилагането на членове 107 и 108 от Договора за функционирането на Европейския съюз към помощта de minimis (ОВ, L 352 от 24.12.2013 г.).

* Размерът на БФП по процедурата ще бъде актуализиран допълнително, след приключване на приема, обявен през 2021 г.

2	Марка 1.1.2. Създаване на добавена стойност	Създаване на стойност за продуктите от риболов и аквакултури, като се подкрепят развитието на преработвателните предприятия чрез изграждането на нови и модернизация на съществуващи предприятия на територията на МИР Шабла-Каварна-Балчик	Процедура на подбор на проекти	Не	400 000*	Еднолични и търговски (ЕТ) или юридически лица, регистрирани по Търговския закон или Закона за кооперациите	Инвестиции в преобръщането на продукти от риболов и аквакултури, когато тези инвестиции: 1. Допринасят за реализирането на икономии на енергия или намаляване на въздействието върху околната среда, включително третирането на отпадъци; 2. Подобряват безопасността, хигиената, здравето и условията на труд; 3. Свързани с преобръщането на странични продукти, които се получават в резултат на основни дейности от преобръщането;	Инвестиции в преобръщането на продукти от риболов и аквакултури, когато тези инвестиции: 1. Допринасят за реализирането на икономии на енергия или намаляване на въздействието върху околната среда, включително третирането на отпадъци; 2. Подобряват безопасността, хигиената, здравето и условията на труд; 3. Свързани с преобръщането на странични продукти, които се получават в резултат на основни дейности от преобръщането;	50 %	2-ро тримесечие	90 дни от датата на обявяване на процедурата	не	не	20 000	195 500	
							4. Свързани с преобръщането на продукти на биологичните аквакултури съгласно членове 6 и 7 от Регламент (ЕО) № 834/2007; 5. Волят до нови									

					ри.	услуги в областта на рибарството и аквакултурите. 6. Производствени дейности.									
--	--	--	--	--	-----	---	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Приоритет 2 „Опозгодвяване на наличния природен, културен и демографски потенциал за развитие на териториална идентичност и подобряване средата на живот“

1	Марка	Да	Не	1 200 000*	1. Общини и Шабла, Каварна и Балчик за всички дейности, 2. Юриди чески лица с нестопан	1. Строеителство, реконструкция и/или рехабилитация на нови и съществуващи инфраструктурн и обекти; 2. Изграждане и/или	Инвестици нонни разходи, разходи за доставки и услуги	100%	2-ро тримес ечие	90 дни от датата на обявяван е на процедур ата	не	не	20 000	391 160
2.1.1.	Ивестии в многообраз на публична инфраструкт уртура свързана	Да	не											
	социалното благополучие, намаляването на бедността и икономическото развитие в територията на МИРГ Шабла-Каварна-	Процедура на подбор на проекти												

с рибарска община и морския потенциал на територи ята	Балчик, чрез инвестиции в подобряване средата на живот.		Не	283 760	ска цел, регистри рани по Закона за коридорни ките лица	обновяване на площи, за широко обществено ползване; 3. Изграждане, реконструкция и/или ремонт на стради, в които се предоставят обществени услуги, спортни дейности, култура, музейна дейност и др., вкл. и дейности по вертикалната планировка и подобряване на прилежащите пространства. Обновяване и развитие на рибарски селища.	Инвестици онни разходи, за услуги	100%	2-ро тримес ечие	90 дни от датата на обявяван е на процедур ата	не	не	10 000	50 000
2 Марка 2.2.1. Възстано вяване и подобряв ане на природно то наследств	Повишаване на осведомеността за ползите и отговорностите към личиното природно морското културно наследство.	Пролегура на подбор на проекти	Не	283 760	Юридиче ски лица с незакон ска цел, вкл. МИРГ Шабла- Каварна-	1. Териториални проучвания, разработване и популяризиране на екосистемни услуги, вкл. тяхното предлагане и популяризиране;	Инвестици онни разходи, за услуги	100%	2-ро тримес ечие	90 дни от датата на обявяван е на процедур ата	не	не	10 000	50 000

о, културата и спорта на рибарската територия	Насърчаване разпространяването на знания; Насърчаване развитието на устойчива екологична култура и възпитание, опазване на културните ценности на района и съхраняване на традициите свързани с рибарството морското културно наследство; Насърчаване използването на териториалната идентичност за популяризиране на потенциала за развитие на територията чрез устойчиво използване на местните ресурси; Повишаване качеството на живот на местното население чрез добавяне на стойност към околната среда, чрез популяризиране и развитие на екосистемни				Балчик; Читалищ а, регистри рани по Закона за народнит е читалища ; Общини Шабла, Каварна и Балчик.	2. Териториални проучвания, разработване и внедряване на иновации, вкл. малки пилотни проекти; 3. Дейности за информация и повишаване на осведомеността, например действия за публичност, тематични пътеки и други; 4. Изграждане, реконструкция, рехабилитация на малка по машаб инфраструктура; 5. Дейности по инвентаризация на културни / природни обекти на морското наследство и тяхното популяризиране, вкл. чрез дигитализация и онлайн платформи; 6. Дейности за разпространение на знания за околната среда, например: семинари, курсове, обучения.							
---	---	--	--	--	---	---	--	--	--	--	--	--	--

